Kezdődik a nagyböjt 

A húsvétot megelőző negyvennapos nagyböjt kezdete, a hamvazószerda idén március 1-re esik. A nagyböjt a keresztények számára bűnbánati időszak, amely alkalmat ad a lemondásra, a hitben való elmélyülésre és kiengesztelődésre, hogy méltóképpen felkészülhessenek Jézus Krisztus feltámadásának, a húsvétnak a megünneplésére.
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Hamvazószerda abból az ősi hagyományból ered, hogy a hívők a vezeklés részeként hamut szórtak a fejükre. Ennek emlékét a mai napig őrzi a szertartás: az előző évben megszentelt és elégetett barka hamujából a pap ezen a napon (és nagyböjt első vasárnapján) keresztet rajzol a hívek homlokára, miközben ezt mondja: „Emlékezzél, ember, hogy porból vagy és porrá leszel!” A hamu egyszerre jelképezi az elmúlást és a megtisztulást.

Mivel a vasárnapokat az Egyház nem számítja böjti napnak, a VII. század óta szerdai nappal kezdődik a nagyböjt, így hamvazószerdától húsvét vasárnapig a böjti napok száma éppen negyvenet tesz ki.

Miért éppen negyven napig tart a nagyböjt? A Szentírásban számos esemény kapcsolódik a negyvenes számhoz, ami ezeknek a jelentőségét hangsúlyozza. Jézus Krisztus nyilvános működésének megkezdése előtt negyven napot töltött a pusztában. Negyven napig tartott a vízözön, negyven évig vándorolt a pusztában a zsidó nép, Mózes negyven napig tartózkodott a Sínai hegyen és Jónás próféta negyven napos böjtöt hirdetett Ninivében.

A böjt vallásos gyakorlata a figyelem középpontjába állítja a bűnbánat, a megtisztulás, az áldozat és a könyörgés fontosságát, jelzi az ember Isten iránt tanúsított szeretetét és az érte való áldozatvállalását. Nagyböjtben a keresztények különös figyelmet fordítanak a szegények megsegítésére is.

Az Egyház hamvazószerdára és nagypéntekre szigorú böjtöt rendel: a 18 és 60 év közötti híveknek csak háromszor lehet étkezniük és egyszer jóllakniuk. E két napon és nagyböjt többi péntekén 14 évesnél idősebb tagjait arra kéri az Egyház, hogy a böjti fegyelem részeként ne fogyasszanak húst. 

NAGYBÖJT  rövid összefoglaló információ a Nagyböjt tartalmáról és céljáról.
MÉLTÓ LEGYEN AZ ELŐKÉSZÜLET A HÚSVÉTRA
A Húsvét a keresztények legnagyobb ünnepe, mivel katolikus tanítás szerint a Jézus Krisztus, Isten Fia azért vállalta önként a kereszthalálát, hogy az embert megszabadítsa bűneitől. Jézus – vétek nélküli volt - azért vállalta ezt az áldozatot a bűnösökért, mert annyira szereti az embert. „Jézus krisztus meghalt értünk, amikor még bűnösök voltunk, pedig az igaz emberért is alig adja életét valaki.” (Írja Pál apostol a Rómaiakhoz írt levelében. - Róm 5,7).
Megváltotta az embert, aki pedig letért az őt megteremtő és szerető Isten által kijelölt útról, a szeretet útjától. Ezzel az ember súlyos mértékben felborította saját életének harmóniáját is. 
Ebből a helyzetből az ember maga kiszabadulni nem tud, rászorul arra, hogy a végtelenül szerető Isten megváltsa kereszthalálával.

CÉLJA
A nagyböjti időszak önmegtartóztatása éppen ezt célozza: „önkritikát”, megbánást tanúsítani hibáink felett, s még intenzívebben törekedni a jóra s minél inkább szeretetteljesen élni. 
Így nem „tör ránk” váratlanul a Húsvét, s lélekben gazdagabbnak érezzük majd magunkat az ünnep elteltével. 

40 NAP
A nagyböjti időszak 2017-ben március 1-vel, (Hamvazószerda) kezdődik és április 15-ával (Nagyszombat) végződik. A közötte eltelt időszakban 40 napon böjtöl az egyház. (A vasárnapok hagyományosan sohasem böjti napok.)

BÖJT: NEM FOGYÓKÚRA 
A böjtölés célja tehát egyrészről a lélekben és az erényekben való erősödés. Ezért a böjt, vallási cselekedet és nem esztétikai és/vagy egészségi okokból kezdett testsúlycsökkentő diéta vagy fogyókúra - még akkor is, ha hagyományosan a nagyböjt előírásai között vannak étkezési korlátozások is. A cél a lelki elmélyülés a befelé fordulás és ezért lehetőleg korlátozzuk a világi örömöket és a hangos szórakozást. 

HAMVAZÓSZERDÁTÓL HÚSVÉTIG
Hamvazószerdán szolgáltatja ki az egyház a hamvazás szentelményét amelyben a földi élet végére és a megtérésre hívja fel a figyelmet a pap amikor azt mondja: „Térjetek meg és higgyetek az evangéliumban”. 
