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Kedves Gyászoló Testvéreink!

Kedves Gyászoló Család!

Elhunyt szerettük miatti gyászukban, fogadják őszinte részvétünket. Keresztény hitünktől indíttatva osztozunk a gyászolók fájdalmában. Jézus is ezt tette, amikor könnyezett barátja, Lázár sírja előtt. Ha Ő nem szégyellte könnyeit, nekünk sem kell szégyellnünk. A halottakért hullatott őszinte könnyekben a szeretet fényei ragyognak.


Az ember ragaszkodik az élethez, a létezés sok-sok öröme erősíti bennünk szeretetét. Hitünk szerint ez abból a tényből következik, hogy az Isten nem a halálra, hanem az örök életre teremtett minket.


Vajon szerettünk elvesztésekor hol, miben, kinél keressünk vigasztalást? Sokan az idő orvosát emlegetik, aki minden sebet begyógyít. Mi azonban tudjuk, hogy vannak gyógyíthatatlan sebek, amelyek az idő kötésén is átvéreznek. Mi keresztények nem érhetjük be a természet vigaszával. Pál apostol méltán figyelmeztet: ne szomorkodjatok úgy, mint azok, akiknek nincs reményük az örök életben! Az emberi szeretet egyik legszebb megnyilatkozása: otthont teremteni a családnak. Ezt várjuk, reméljük a szeretet Istenétől is. Ilyen értelemben nyilatkozott Jézus is: „Ne legyen nyugtalan a szívetek! Higgyetek Istenben, és bennem is higgyetek! Atyám házában sok hely van. Ha nem így volna, megmondtam volna nektek. Azért megyek el, hogy helyet készítsek nektek. Ha aztán elmegyek és helyet készítek nektek újra eljövök és magammal viszlek benneteket, hogy ti is ott legyetek ahol én vagyok.”

Mi hiszünk Jézus ígéretében és ez a mi vigaszunk. Ezért is elmondhatjuk: „Istenem, úgy tűnik, hogy visszaadjuk Neked azokat, akiket Te adtál nekünk. De ahogyan Te sem vesztetted el őket, amikor nekünk adtad, úgy mi sem veszítjük el őket hazatértükkor. Te nem úgy adsz, mint a világ. Amit Te adsz, azt nem veszed el, mert ami a Tiéd, az a mienk is, ha a Tieid vagyunk. (Bede Jarret)


Elhunyt szerettünk nem lép ki szeretetünk fényköréből. Hitünk szerint, ha rászorul, túlvilági életben is segíthetjük. Az érte mondott ima, lelki üdvéért felajánlott szentmise szentgyónás és szentáldozás eltávolíthatja azokat az akadályokat, amelyek késleltetik Isten boldogító színe látásában.


Ezzel az együtt érző szeretettel és hittel vagyunk a gyászoló család felé.  
Az Egyházközség nevében:

Molnár Alajos
plébános

