NAGYCSÜTÖRTÖK – IMA A CSALÁDBAN
Az Utolsó Vacsorára, az Oltáriszentség és az egyházi rend alapítására emlékezünk.
A jelképek ilyenkor az utolsó vacsora örömének és titkának hangulatát idézik: 

· A pap fehér miseruhában van. 

· A mise elején szól az orgona. 

· Dicsőségre megszólalnak a harangok, a csengők, az orgona, majd a Dicsőség után elnémulnak nagyszombat estig.

· A gyász jeléül ezután csak a kereplők szólnak. A harangok „Rómába mennek”.

· Megjelennek a szenvedésnek és a fájdalomnak jelei. 

· Megrázó ellentét, hogy Jézust azon az estén árulják el, amelyen szeretetének legnagyobb jeleit adja. 
· A szentmise utáni oltárfosztás, amikor eltávolítanak az oltárról minden díszt, még a terítőt is. Jézus elfogatására és szenvedéseire emlékeztet. 
· Az Oltáriszentséget ilyenkor a mellékoltárhoz viszik, ami Jézus elfogatását, elhurcolását jelképezi. 
A rendkívüli körülmények miatt, most ezt a szentmisét is egyszerűbb formában mutatja be a pap az üres templomban. Az oltáriszentséget továbbra is a tabernákulumban őrzik, elmarad a lábmosás szertartása és az oltárfosztás.
AZ ÜNNEPNAPI SZENTMISE IMÁDSÁGAI:

Ma az utolsó vacsorára emlékezünk, felidézzük Jézus szolgáló szeretetét, amellyel megmosta tanítványai lábát, és átéljük az Oltáriszentség alapítását.

A búcsúzó Krisztus saját testét és vérét hagyta ránk, hogy lelkünket táplálja, és keresztáldozata állandóan közöttünk lévő valóság legyen.

BEVEZETŐ SZERTARTÁSOK ÉS IGELITURGIA

ÉNEK: Ho 79
Áhítattal készülődjünk, testvérek,

Emlékére ama titkos estének,

Hol a piros borból, Krisztus vére csordul

Lesz a kenyér áldozata testének.

Mondá Jézus az utolsó szent estén: 

„Vérem e bor, ez a kenyér én testem”.

Hiszem, amit mondott, 

Aki hisz, az boldog,

Hát még aki lakomáját élveztem!
DICSŐSÉG: A dicsőség utána elhallgatnak a harangok, egészen a húsvéti vigília dicsőségéig.
KÖNYÖRGÉS

Istenünk, annak a szent vacsorának megünneplésére jöttünk össze, amelyen egyszülött Fiad új és örökre szóló áldozatát és szeretetlakomáját halála előtt az Egyházra bízta. Kérünk, segíts, hogy ebből a nagy misztériumból a szeretet és az élet teljességét meríthessük. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké. – Ámen.
OLVASMÁNY Mózes második könyvéből. Kiv 12,1–8. 11–14

A húsvéti vacsora parancsa.

Az Úr így szólt Mózeshez és Áronhoz Egyiptomban: „Ez a hónap legyen számotokra a kezdőhónap: ez legyen az év első hónapja. Hirdessétek ki Izrael egész közösségének: a hónap tizedik napján mindenki szerezzen egy bárányt családonként; egy bárányt házanként. De ha a család kicsi egy bárányhoz, akkor a személyek számának megfelelően a szomszédos családdal együtt vegyen egyet. A szerint számoljátok a meghívottakat, hogy ki-ki mennyit eszik. Az állat legyen hibátlan, hím és egyéves. Vehettek bárányt vagy kecskét. Tartsátok a hónap tizennegyedik napjáig. Akkor Izrael közösségének egész gyülekezete estefelé vágja le. Vegyenek a véréből és kenjenek belőle annak a háznak a két ajtófélfájára és szemöldökfájára, amelyben elköltik. A húsát – tűzön megsütve – még akkor éjszaka egyék meg. Kovásztalan kenyérrel és keserű salátával fogyasszák. Így fogyasszátok: legyen a derekatok felövezve, saru a lábatokon, bot a kezetekben. Sietve egyétek, mert ez az Úr átvonulása. Én végigvonulok azon az éjszakán Egyiptomon, és megölök minden elsőszülöttet Egyiptomban: embert és állatot, s ítéletet tartok Egyiptom minden istene fölött, én, az Úr. A vért használjátok annak a háznak megjelölésére, amelyben laktok.

Ha látom a vért, kihagylak benneteket. Titeket nem ér a megsemmisítő csapás, amellyel Egyiptomot megverem. Ez a nap legyen számotokra emléknap, és üljétek meg úgy, mint az Úr ünnepét. Nemzedékről nemzedékre tegyétek meg ünnepnapnak mindörökre.”

Ez az Isten igéje. – Istennek legyen hála.

VÁLASZOS ZSOLTÁR 
Válasz: Az áldás kelyhe, amelyet nekünk adtál, Krisztus vérében részesít minket. 
Az Úrnak mit adhatnék * mindazért, amit nékem adott?

Veszem az üdvösség kelyhét, * és az Úr nevét hívom segítségül.

Az áldás kelyhe, amelyet nekünk adtál, * Krisztus vérében részesít minket.

Drága dolog az Úr színe előtt * szentjei dicső halála.

Szolgád vagyok, Uram, és szolgálód gyermeke, * bilincseimet széjjeltörted.

Az áldás kelyhe, amelyet nekünk adtál, * Krisztus vérében részesít minket.

Bemutatom néked a dicséret áldozatát, * és az Úr nevét hívom segítségül.

Megadom az Úrnak, amit fogadtam, * egész népének színe előtt.

· Az áldás kelyhe, amelyet nekünk adtál, Krisztus vérében részesít minket.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből. 1Kor 11,23–26

Valahányszor eszitek e kenyeret és isztok a kehelyből, az Úr halálát hirdetitek, amíg el nem jön.

Testvéreim! Én az Úrtól kaptam, amit közöltem is veletek: Urunk, Jézus azon az éjszakán, amikor elárulták, fogta a kenyeret, hálát adott, megtörte, és így szólt: „Vegyétek és egyétek, ez az én testem, amely értetek adatik! Ezt cselekedjétek az én emlékezetemre!” A vacsora után ugyanígy fogta a kelyhet is, és így szólt: „Ez a kehely az újszövetség kelyhe az én véremben. Valahányszor isztok belőle, tegyétek ezt az én emlékezetemre!” Amikor ugyanis e kenyeret eszitek és e kehelyből isztok, az Úr

halálát hirdetitek, amíg el nem jön.

Ez az Isten igéje. – Istennek legyen hála.

EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS 
Dicsőítés: Örök dicsőség Ura, Királya: * Krisztus, téged dicsérünk.

Jézus mondja: † „Új parancsot adok nektek. * Szeressétek

egymást, ahogy én szeretlek titeket.” Jn 13,34

Dicsőítés: Örök dicsőség Ura, Királya: * Krisztus, téged dicsérünk.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből  Jn 13,1–15

Húsvét ünnepe előtt történt. Jézus tudta, hogy elérkezett az óra, amikor ebből a világból vissza kell térnie az Atyához. Mivel szerette övéit, akik a világban voltak, még egy végső jelét adta szeretetének. 
Vacsora közben történt, amikor a sátán már fölébresztette Júdásnak, Karióti Simon fiának szívében a gondolatot, hogy árulja el őt. Jézus tudta, hogy az Atya mindent a kezébe adott, s hogy Istentől jött, és Istenhez tér vissza. Fölkelt hát a vacsora mellől, letette felsőruháját, fogott egy vászonkendőt és a derekára kötötte. Azután vizet öntött egy mosdótálba, és mosni kezdte tanítványainak a lábát, majd a derekára kötött kendővel meg is törölte. Amikor Simon Péterhez ért, az így szólt: „Uram, te akarod megmosni az én lábamat?” Jézus így felelt: „Most még nem érted, mit teszek, de később majd megérted.” De Péter tiltakozott: „Az én lábamat ugyan meg nem mosod soha.” Jézus azt felelte: „Ha nem moslak meg, nem lesz semmi közöd hozzám.” Erre Péter így szólt: „Uram, akkor ne csak a lábamat, hanem a fejemet és a kezemet is!” Jézus azonban kijelentette: „Aki megmosdott, annak csak a lábát kell megmosni, és egészen tiszta lesz. Ti tiszták vagytok, de nem mindnyájan.” Tudta ugyanis, hogy egyikük elárulja, azért mondta: „Nem vagytok mindnyájan tiszták.” Miután megmosta lábukat, fölvette felsőruháját, újra asztalhoz ült, és így szólt hozzájuk: „Megértettétek-e, hogy mit tettem veletek? Ti Mesternek és Úrnak hívtok engem, és jól teszitek, mert az vagyok.

Ha tehát én, az Úr és Mester megmostam lábatokat, nektek is meg kell mosnotok egymás lábát. Példát adtam nektek, hogy amit én tettem, ti is tegyétek meg.”

Ezek az evangélium igéi. – Áldunk téged, Krisztus.

EGYETEMES KÖNYÖRGÉSEK

Kérjük, testvéreim, a mennyei Atyát ebben az ünnepi órában, amikor isteni Főpapunk, Jézus Krisztus ránk hagyta szenvedésének emlékét, az Oltáriszentséget.

1. Könyörgünk, Urunk, szent Egyházadért, a pápáért, a püspökökért, a papságért és a hívekért, hogy kegyelmed őrizzen meg mindnyájunkat hitben, egységben és szeretetben. – Kérünk téged, hallgass meg minket!
2. Könyörgünk, Urunk, az egész világ békéjéért, népünk jólétéért és hazánk vezetőiért. – Kérünk téged, hallgass meg minket!
3. Könyörgünk, Urunk, azokért a testvéreinkért, akik Jézust elhagyták. – Kérünk téged, hallgass meg minket!
4. Könyörgünk, Urunk, hogy az Oltáriszentség magunkhoz vétele hívő közösségünket a szeretet családjává tegye. – Kérünk téged, hallgass meg minket!
5. Könyörgünk, Urunk, elhunyt szeretteinkért, hogy a szent áldozat gyümölcseként felragyogjon előttük az örök élet boldogító világossága. – Kérünk téged, hallgass meg minket!
Őrizd meg, mennyei Atyánk, mindenható, örök Isten, mindazokat, akiket szent Fiadnak adtál, hogy mindannyian egyek legyünk, és szent hitünkben megerősödjünk!

Krisztus, a mi Urunk által. – Ámen.
AZ EUCHARISZTIA IMÁDSÁGA
FELAJÁNLÓ KÖNYÖRGÉS

Kérünk, Urunk, Istenünk: segíts, hogy méltón ünnepeljük ezeket a szent titkokat, mert valahányszor ennek az áldozatnak emlékét megüljük, a megváltás műve valósul meg bennünk. Krisztus, a mi Urunk által. – Ámen.
Isten Báránya, Te elveszed a világ bűneit! Irgalmazz nekünk!

Isten Báránya, Te elveszed a világ bűneit! Irgalmazz nekünk!

Isten Báránya, Te elveszed a világ bűneit! Adj nekünk békét!

LELKIÁLDOZÁS

Jézusom! Hiszem, hogy jelen vagy a legméltóságosabb Oltáriszentségben. Mindennél jobban szeretlek és vágyom rá, hogy a lelkembe fogadhassalak. Mivel most nem tudlak szentségi módon magamhoz venni, jöjj, legalább lelki módon, a szívembe! Ne engedd, hogy elszakadjak Tőled!

Vagy:
Uram, Jézus Krisztus, hiszek Benned, imádlak Téged és szeretlek Téged teljes szívemből. Bánom minden bűnömet, mert szeretnélek magamhoz fogadni a szentáldozásban, hogy Veled élhessek. Jöjj hát, ó Jézus, legalább lélekben költözz a szívembe és végy lakást benne örökre! A mi Urunk, Jézus Krisztus Teste őrizzen meg engem az örök életre! Köszöntelek, ó Jézus, az én szegény szívemben. Neked adom magamat egészen. Tied akarok lenni életemben és halálom után is. Ámen

Vagy:
 „Jézusom, hiszem, hogy jelen vagy az Oltáriszentségben. Mindenekfelett imádlak, és óhajtalak a szívembe fogadni. Mivel most nem tudlak szentségileg fogadni, ezért lelkileg gyere a szívembe. Átölellek úgy, mintha már ott lennél, és teljesen egyesítem magamat veled. Soha ne engedd, hogy elváljak tőled. Ámen.”
ÁLDOZÁSI ÉNEK 
Így szól az Úr: Ez az én testem, amely értetek adatik, ez az én véremmel szerzett új szövetség kelyhe.  Ezt cselekedjétek, valahányszor esztek és isztok belőle, az én emlékezetemre.

ÁLDOZÁS UTÁNI KÖNYÖRGÉS

Kérünk, mindenható Istenünk, hogy amint most az utolsó vacsora táplálékával megerősítesz minket, tégy egykor szent Fiad örök lakomájának részesévé. Krisztus, a mi Urunk által. – Ámen.
BEFEJEZŐ SZERTARTÁS 
Istenünk, tekints házad népére, amelyért a mi Urunk, Jézus Krisztus vonakodás nélkül a bűnösök kezére adta magát, és vállalta a keresztre feszítés kínjait. Aki él és uralkodik mindörökkön- örökké. – Ámen.
AZ OLTÁRISZENTSÉG ÁTVITELE MOST ELMARAD 
Az utolsó vacsora után Jézus apostolaival az Olajfák hegyére ment, ahol kérte apostolait, hogy imádkozzanak vele. Mi is „legalább egy órát” szeretnénk virrasztani Vele. Elkezdődik a nagycsütörtöki virrasztás az értünk vérrel verítékező Jézussal. Otthonainkban, lakásainkban virrasszunk az Úrral!

 
JAVASLATOK A CSALÁD SZÁMÁRA
Nagycsütörtökön, Jézus megmosta apostolai lábát, kifjezte szeretetének jelét és példát adott arra, hogy nekünk is így kell tennünk. Mi is különös figyelemmel fejezzük ki szeretetünket egymás iránt.

Ekkor Jézus a kenyér és a bor színében közöttünk maradt. Mi is maradjunk Vele és közösen virrasszunk egy kicsit. Buzdításként mellékelek – imádságokat.

 

