Keresztelő a Regnum Marianum Templomban


A keresztség az első és legfontosabb szentség. Megtisztít az áteredendő bűntől, ezáltal Isten kedves gyermekeivé tesz, és bekapcsol az Isten földi családjába, az Egyházba.

A keresztség egyszerűen fogalmazva: szövetség Istennel. Biztosak lehetünk abban, hogy Ő mindvégig hűséges marad hozzánk. Maga a vízzel való leöntés azt szimbolizálja, hogy Jézus Krisztus vére megtisztít minket a bűneinktől.
Egy gyermek esetében a szülők, keresztszülők hitére, ígéretére történik a keresztség, az. iskolás és felnőtt korúnál az egyén meggyőződése és felkészültsége alapján, bejelentkezésre keresztelünk. 

Mindig nagy öröm számunkra, ha gyermeket keresztelhetünk meg templomunkban, mert így világosan láthatjuk, hogy egyházunk növekszik.

Bejelentkezés, előkészületek

Az első teendő az időpont rögzítése, majd az anyakönyvezéshez szükséges adatok felvétele. Ebben rendelkezésükre állnak plébániánk munkatársai is, az irodánk hivatali idejében.

Budapest, XIV. kerület, Zoborhegy tér 18. Tel: 252-42-71.

Hivatali órák: hétfő – szerda - péntek     900 - 1400

                                       
    kedd délután  1400 - 1700
Csütörtökön nincs ügyfélfogadás

A keresztelők minden esetben vasárnap délelőtt vannak, a szentmisék rendjéhez igazodva. Kérjük, a keresztelés előtt legalább 1 hónappal jelezzék szándékukat, hogy a szülőkel és a keresztszülőkkel, megbeszélésree is legyen alkalmunk.
A szertartás 

A szertartás kezdete előtt kb. 10 perccel érkezzenek meg, 10,15-kor kezdődik a keresztelés, és vendégeikkel együtt foglalják el helyüket a templomban. A szertartás kezdetekor a keresztelő atya köszönti a családot, a rokonságot és a vendégeket. Az esemény legszebb pillanatai, a keresztvízzel megöntés és a szülők, keresztszülők vállalása a gyermek neveléséről, neveltetéséről a keresztény értékrendnek megfelelően. 

Fotózásra, filmezésre a teljes szertartás idején van lehetőség.

Köszönjük együttműködésüket!

         Molnár Alajos
  plébános

